
 
 
                   SESSÃO ORDINÁRIA DIA 14/09/2020 
 
                            ATA Nº  015/2020 
 

Aos quatorze  (14) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte (2020), 

ás dezoito (18:00) horas reuniram-se em Sessão Ordinária os vereadores 

integrantes da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, sob a presidência do 

vereador Algemiro Pinheiro de Oliveira (PDT). Presentes à Sessão os 

vereadores Felisberto Godoy da Rosa, Sandra Mara Garcias bancada do PT; 

Paulo Cezar Quevedo, bancada do PDT;  Gladis Malacarne, bancada do MDB; 

Eduardo Souza dos Santos, Olavo Batista Guerreiro, Vilmar Pessetto de 

Oliveira bancada do PP; Luiz Armando Taffarel, bancada do PSD.  Verificada a 

presença do número regimental, o Senhor Presidente, em nome de Deus 

declarou aberta a Sessão solicitando a 1ª Secretária da Mesa, vereadora Gladis 

Malacarne, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior,  que após  

colocada em discussão, foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura 

da Mensagem Nº 017/2020 do Poder Executivo Municipal que encaminha o 

Projeto de Lei Nº 017/2020, que  Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

Prestar Serviços de Máquinas e dá outras providências, na propriedade de 

Vinicius Casagrande Faller, para melhorias na estrada e terraplanagem para 

construção de uma unidade de classificação, secagem e armazenagem de 

grãos. Leitura do Projeto de Lei Nº 07/2020 de iniciativa da Mesa Diretora, 

que Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e 

Secretários Municipais de Fontoura Xavier para o mandato de 2021/2024; 

Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 04/2020 de iniciativa da Mesa 

Diretora,  que Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos Vereadores do 

Município de Fontoura Xavier para a Legislatura 2021/2024. Leitura da 

Moção de Apoio à Agricultura Famíliar de nosso município, em razão de que a 

Organizações das Nações Unidas  institui que o período de 2020 a 2030,  seja 

década da agricultura famíliar, sendo uma ¨oportunidade extraordinária¨ de 

avançar na construção de políticas que permitam o desenvolvimento da 

agricultura famíliar e no progresso para a consecução de Objetivos de 



Desenvolvimento Sustentável. Diante do exposto, reiteramos a necessidade de 

que os Poderes Constituídos busquem realizar ações em defesa da agricultura 

famíliar na esfera municipal. A Moção atende a uma reivindicação do Sindicato 

dos Agricultores Familiares, através de seu Presidente Altemir do Amarante 

Cristovam. A Moção é assinada por todos os membros da Casa Legislativa. 

GRANDE EXPEDIENTE: Usaram da palavra os vereadores Vilmar Pessetto de 

Oliveira (Simão), Eduardo Souza dos Santos, Paulo Cezar Quevedo e Felisberto 

Godoy da Rosa. COMUNICAÇÃO: Usaram da palavra os vereadores Paulo Cezar 

Quevedo e Luiz Armando Taffarel.   ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente 

colocou em discussão o Projeto de Lei Nº 017/2020, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Prestar Serviços de Máquinas e dá outras providências, 

manifestaram-se os vereadores Eduardo Souza dos Santos, Felisberto Godoy 

da Rosa e o Presidente Algemiro Pinheiro de Oliveira, em votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade.  Em discussão a Moção de Apoio à Agricultura 

Famíliar, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação aprovada 

por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Usaram da palavra os vereadores 

Felisberto Godoy da Rosa, Olavo Batista Guerreiro, Sandra Mara Garcias, Paulo 

Cezar Quevedo, Eduardo Souza dos Santos  e o Presidente Algemiro Pinheiro 

de Oliveira.   Registrado em nome da Câmara Municipal,  votos de pesar aos 

familiares pelo falecimento do Sr. Juarez Cardoso, Sebastião Rodrigues da 

Silva e Pedro Jobi. Nada mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente 

agradeceu a presença dos colegas vereadores, vereadoras, imprensa,  

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 28 de Setembro 

de 2020, com início ás dezoito (18:00) horas,    sendo lavrada esta ata, que 

depois de lida e aprovada,  será assinada pelo Presidente e  1ª  Secretária.  

Fontoura Xavier,  14 de setembro de 2020.  

 
                                                             
 
 

 

 


